Câmara Municipal de Irecê

Convite



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE IRECÊ

CÂMARA MUNICIPAL DE IRECÊ - BA AVISO DE LICITAÇÃO – CONVITE nº 001CC/2018.

A Câmara Municipal de Irecê, Bahia, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que às 09:00 horas do dia 12 de Setembro de 2018, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua João José da Silva Dourado, s/nº, Irecê - BA, CEP: 44.900-000, fará realizar procedimento licitatório objetivando a contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para reconstrução e requalificação do memorial e construção de muro na Câmara Municipal de Irecê/BA, na modalidade Convite, autuado sob o nº 001CC/2018, tipo Menor Preço Global. Aquisição de Edital e Maiores informações poderão ser obtidas no Setor de Licitações da Câmara.

Irecê/BA, 29 de agosto 2018.

ROGÉRIO SANTOS AMORIM Presidente da Câmara

NEUMÁRIO FERREIRA DA SILVA Presidente da CPL

CERTIDÃO

Certifico que o AVISO DE LICITAÇÃO acima mencionado foi afixado no quadro de avisos desta Câmara Municipal para conhecimento geral.

Em, 29 de agosto de 2018.

FAGNER SILVA NEIVA DIRETOR GERAL